

PLG 裁判判決報告

場次：例行賽 No.G08

比賽球隊：(主) 洋基工程 VS (客) 桃園璞園領航猿

裁判 /CC#5 賴建忠 U1#8 陳肇英 U2#18 張智展

日期：2025/12/27

時間：17:00

地點：新竹市立體育館

簽核人：林錦龍裁判長

節次	時間	比分主/客	比賽狀況	處理情形	結論
1	4:04	13:17	<u>#66 戴維斯與#12 李家慷的攻防動作</u>	裁判宣判#66 戴維斯非法掩護	#66 戴維斯試圖為隊友設立掩護，但他並未站定位，當對手要通過掩護時，#66 戴維斯向後旋轉與對手#12 李家慷發生身體接觸，這是一次非法掩護進攻犯規。
2	8:43	21:36	<u>#12 李家慷與#0 葉惟捷的攻防動作</u>	沒有吹判	#12 李家慷向籃切入，#0 葉惟捷防守。在切入過程中兩人發生身體對抗的接觸，但並未影響球的推進，屬於尺度內的接觸（Marginal contact）。又當#12 李家慷跳起投籃時，#0 葉惟捷在其圓柱體內垂直跳起封阻，這是合法的防守。
2	6:57	25:30	<u>#1 傑克森與#31 阿提諾的攻防動作</u>	沒有吹判	#1 傑克森 3 分線外跳投，#31 阿提諾跳起封阻，他向對手下落的地方移動，未給予對手下落的空間，在對手下落時造成接觸，這是一次 3 分投籃犯規。
2	2:30	37:56	<u>#24 葛拉漢與#66 戴維斯的攻防動作</u>	沒有吹判	#24 葛拉漢向球籃突破，#66 戴維斯向前移動並且超出其圓柱體，正當對手投籃時與對手發生身體接觸，這是一次投籃防守犯規。
2	1:51	40:56	<u>#1 傑克森與#5 陳將雙的攻防動作</u>	裁判宣判#5 陳將雙進攻犯規	#5 陳將雙沿邊線運球推進，#1 傑克森防守，#5 陳將雙伸展其左手推開對手，這是一次進攻犯規。

3	10:19	47:64	<u>#12 李家慷與#1 傑克森的攻防動作</u>	沒有吹判	#12 李家慷通過隊友的掩護突破，#1 傑克森防守，#12 李家慷伸展左臂推開對手，這是一次進攻犯規。
3	8:58	51:66	<u>#30 白曜誠與#94 喬治金的攻防動作</u>	裁判宣判#94 喬治金犯規	#30 白曜誠向球籃突破，#94 喬治金協防時伸展右手打到對手的手部及腿部，影響對手的平衡，這是一次投籃防守犯規。
3	5:55	59:78	<u>#1 丁恩迪與#15 林郅為的攻防動作</u>	沒有吹判	#1 丁恩迪在籃下接獲傳球跳起投籃，#15 林郅為防守時並未在其圓柱體內，而是向前推了對手，這是一次投籃防守犯規。
4	7:23	77:105	<u>#69 盧峻翔與#49 庫薩斯的攻防動作</u>	裁判宣判與#49 庫薩斯妨礙中籃	#69 盧峻翔切入上籃，在球觸及籃板後且仍在籃圈水平面以上時，#49 庫薩斯觸及球，這是一次妨礙中籃違例。

P.LEAGUE+